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ТзОВ „Львівська ізоляторна компанія” на виконання ст. 10 Закону України 
„Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами, що розташовані за адресою: Львівська область, місто Львів, вулиця 
Зелена, будинок 301.

Повідомлення надруковане в міський газеті „Львівська Пошта” № 27 (2401) 
від 7 липня 2022 р.

Додатки:
-  текст повідомлення про намір отримати Дозвіл, 

випуск газети „Львівська Пошта” № 27 (2401) від 7 липня 2022 р.

ьнии директор Динік О. В.
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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТзОВ „Львівська ізоляторна компанія” (код ЄДРПОУ 30823262) для продовження 
ведення виробничої діяльності, у зв’язку із завершенням терміну дії існуючого дозволу на 
викиди, повідомляє про наміри отримати новий дозвіл на викиди. Підприємство розташоване 
по вул. Зелена, 301 у місті Львів.

Підприємство виготовляє більше двадцяти п’яти типів підвісних та штирьових ізоляторів 
із електромеханічною міцністю від 40 до 400 кН різної форми та призначення. В цьому році 
ТзОВ „ЛІК” планує провести реконструкцію скловарного комплексу і модернізацію 
машинолінії Waltec.

Відповідно до вимог Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” підприємство 
провело процедуру оцінки впливу на довкілля планової діяльності та отримало позитивний 
висновок з оцінки впливу на довкілля № 03.02-20218178414/2 від 27.01.22 p. ^

Підприємство відповідає сучасним світовим вимогам, укомплектоване найновітнішим 
технологічним обладнанням провідних світових виробників, яке забезпечує 
високопродуктивний, енергозберігаючий, екологічно безпечний режим виробництва. Усе 
обладнання сертифіковане в Україні і експлуатується відповідно до вимог техніки безпеки та 
охорони праці.

На території підприємства розташовані 96 стаціонарних джерел викидів забруднюючих 
речовин. В атмосферне повітря викидаються двадцять вісім забруднюючих речовин, 
загальний потенційний викид -  209,11 т на рік. Обсяг викидів основних забруднюючих 
речовин: оксиди азоту ((оксид та діоксид азоту) ;у перерахунку на діоксид азоту), водень 
хлористий (соляна кислота) за молекулою НС1, сірки діоксид, вуглецю оксид, речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок становить 98,3 %. Всі інші речовини викидаються у 
атмосферне повітря в незначних кількостях. З метою зниження викидів речовин у вигляді 
суспендованих твердих частинок встановленні чотири газоочисні установки.

За результатами розрахунку розсіювання викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря підприємства не перевищують гігієнічні нормативи на межі санітарно-захисної зони.

За санітарною класифікацією виробництво скла відноситься до четвертого класу 
небезпеки, відповідно розмір нормативної санітарно-захисної зони становить 100 м. В межах 
санітарно-захисної зони підприємства відсутні житлові об’єкти, об’єкти соціальної 
інфраструктури та інші, які пов’язані з постійним перебуванням людей. Згідно проведених 
інструментальних досліджень повітря на межі санітарно-захисної зони підприємства 
концентрації забруднюючих речовин в приземному шарі атмосферного повітря не 
перевищують граничнодопустимих концентрацій, затверджених наказом МОЗ України № 52 
від 14.01.2020 року.

За додатковою інформацією звертатись до заступника генерального директора Вах 
Володимира Володимировича за адресою: м. Львів вул. Зелена, 301, телефон +38032 232-32- 
50.

Пропозиції та зауваження просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати 
публікації даного повідомлення у Департамент екології та природних ресурсів Львівської 
обласної державної адміністрації (м. Львів, вул. Стрийська, 98).
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Регіональний ландшафтний парк знесіння РЛП « З Н Ш Н Н Я »  має намір отримати 1 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел j  

газових кахельних печей -  проммайданчик №1., та печей та паливної проммайданчик ] 
№ 2., які розташовані за адресою: № 1: 79024 Львівська область, Львівський район, і 
Львівська МТГ, м. Львів, вул. Новознесенська,32. № 2 : 79008 Львівська область, Львів- ; 
ський район. Львівська МТГ, м. Львів, вул. Олекси Довбуша,24 

За рік в атмосферу викидається : 
j Азоту діоксид- 0,0079 т/рік; вуглецю оксид-0,0827 т/рік.(проммайданчик № 1.)
І Азоту діоксид- 0,048 т/рік; вуглецю оксид-0,0946 т/рік.(проммайданчик № 2.)
І Розробник документації ТзОВ «Компанія «Центр ЛТД» Лист (Мінприроди України)
І №5/4-7/7210-18 від 18.07.2018. Залпові та аварійні викиди забруднюючих речовин на ] 
j підприємстві відсутні. Викиди підприємства відповідають нормативам граничнодопустимих : 
j викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, затверджених наказом Міністер- 
|ства охорони навколишнього природного середовища України від 05.07.18 № №470.
І Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом ЗО днів з дня опублікування ;
j в Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації вул.Винниченка,
) 18 (Стрийська,98), або Львівську міську раду.

І ОГОЛОШЕННЯ НА ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНОЇ ПОСАДИ 
ДИРЕКТОРА ВЕРХНЬОБІЛКІВСЬКОГО ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВГГИ М П  

СТУПЕНІВ ПІДБЕРІЗЦІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
І П ідберізцівська сільська рада Львівського району Львівської області оголошує кон- 
I курс на заміщення вакантної посади директора Верхньобілківського закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів П ідберізцівської сільської ради, який знаходиться за 
адресою: 81141, Львівська обл., Львівський р-н, село Верхня Білка, вулиця І. Франка, 
будинок 20,

Умови оплати праці згідно чинного законодавства України.
Вимоги до кандидата:
• Громадянин України;
• вільне володіння державною мовою;
• вища педагогічна освіта;
• стаж педагогічної роботи та/або науково-педагогічної роботи не менше трьох років;
• організаторські здібності;
• фізичний і психічний стан повинен не перешкоджати виконанню професійних 

обов'язків.
Для участі у  конкурсі подають такі документи:
• заява про участь у  конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних 

відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»;
• автобіографія та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);
• копія паспорта громадянина України;
• копія документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід'ємною частиною) не 

нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста);
• документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою (державний сертифі

кат про рівень вільного володіння державною мовою (рівень С), виданий Національною 
комісією зі стандартів державної мови);

• копія трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної 
(науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на момент їх  подання;

• витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення 
особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості»;

• довідка про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду;
• мотиваційний лист, складений у довільній формі.
Особа може подати інші документи, які підтверджувати муть Ті профегійні та/або моральніякості. 
Документи кандидатів приймаються до 01.08.2022 року за адресою: 81140, Львівська 

обл., Львівський р-н,с. Підгірне, вул. Наукова,1. Кандидати, які подали документи, після
01.08.2022 року, або направили їх  поштою і  такі надійшли на адресу сільської ради після
01.08.2022 року, до участі в конкурсі не допускаються.

Конкурс на заміщення вакантної посади директора Верхньобілківського закладу 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів П ідберізцівської сільської ради відбудеться
09.08.2022 року о 11 год. 00 хв. в приміщенні Верхньобілківського закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів П ідберізцівської с ільської ради адресою: вулиця І. 
Франка, будинок 20, Львівського району Львівської області кабінет інформатики:

Додаткову інформацію  щодо конкурсу можна дізнатись в начальника відділу з 
питань освіти, культупи та дозвілля П іпбеоізііівсько ї сільської пали Кпохмалюк Олесі

ТзОВ „Львівська ізоляторна компанія" (код СДРПОУ 30823262) для продовження 
ведення виробничої діяльності, у зв'язку із завершенням терміну дії існуючого 

| дозволу на викиди, повідомляє про наміри отримати новий дозвіл на викиди. 
Підприємство розташоване по вул. Зелена, 301 у місті Львів.

j Підприємство виготовляє більше двадцяти п'яти типів підвісних та штирьових ізо- 
, ляторів із електромеханічною міцністю від 40 до 400 кН різної форми та призначення. 
І В цьому році ТзОВ „ЛІК" планує провести реконструкцію скловарного комплексу і 
І модернізацію машинолінії Waltec.

Відповідно до вимог Закону України „Про оцінку впливу на довкілля" підприємство 
І провело процедуру оцінки впливу на довкілля планової діяльності та отримало пози- 
I тивний висновок з оцінки впливу на довкілля № 03.02-20218178414/2 від 27.01.22 р. 
j Підприємство відповідає сучасним світовим вимогам, укомплектоване найновіт- 
I нішим технологічним обладнанням провідних світових виробників, яке забезпечує 
І високопродуктивний/енергозберігаючий, екологічно безпечний режим виробництва. 
І Усе обладнання сертифіковане в Україні і експлуатується відповідно до вимог техніки 
І безпеки та охорони праці;
І На території підприємства розташовані 96 стаціонарних джерел викидів забруднюю- 
1 чих речовин. В атмосферне повітря викидаються двадцять вісім забруднюючих речовин, 
І загальний потенційний викид -  209,11 т на рік. Обсяг викидів основних забруднюючих 
І речовин: оксиди азоту ((оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту), водень 

хлористий (соляна кислота) за молекулою НСІ сірки діоксид, вуглецю оксид, речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок становить 98,3 %. Всі інш і речовини викида
ються у  атмосферне повітря в незначних кількостях. З метою зниження викидів речовин 
у вигляді суспендованих твердих частинок встановленні чотири газоочисні установки.

За результатами розрахунку розсіювання викиди забруднюючих речовин в атмос
ферне повітря підприємства не перевищують гігієн ічні нормативи на межі санітар
но-захисної зони.

За санітарною класифікацією виробництво скла відноситься до четвертого класу 
небезпеки, відповідно розмір нормативної санітарно-захисної зони становить 100 м. 
В межах санітарно-захисної зони підприємства відсутні житлові об'єкти, об'єкти соці
альної інфраструктури та інші, які пов'язані з постійним перебуванням людей. Згідно 
проведених інструментальних досліджень повітря на межі санітарно-захисної зони 
підприємства концентрації забруднюючих речовин в приземному шарі атмосферного 
повітря не перевищують граничнодопустимих концентрацій, затверджених наказом МОЗ 
України № 52 від 14.01.2020 року.

За додатковою інформацією звертатись до заступника генерального директора Вах 
Володимира Володимировича за адресою: м. Львів вул. Зелена, 301, телефон +38032 
232-32-50.

І Пропозиції та зауваження просимо надсилати протягом ЗО календарних днів з дати 
публікації даного повідомлення у Департамент екологіїта природних ресурсів Львівської 
обласної державної адміністрації (м. Львів, вул. Стрийська, 98).

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕТА-РЕСТ», повідомляє про 
намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря за 
адресою: 79069, Львівська обл., місто Львів, вулиця Шевченка, будинок 317Б.

Підприємство належить до 3 групи об'єктів, для яких розробляються документи з 
обґрунтування обсягів викидів.

ТзОВ «МЕТА-РЕСТ» займається куплею та продажем власного нерухомого майна. 
Джерелами забруднення атмосферного повітря на підприємстві є котельня. Всього на 
підприємстві д іє 1 джерело викиду забруднюючих речовин, з яких в атмосферне повітря 
виділяється 5 забруднюючі речовини, миттєвий обсяг викидів дорівнює 0,03591 г/с, 
валовий викид становить 57Л01734т/рік. Забруднюючими речовинами є: Оксиди азоту 
(оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,028202 т/рік, Азоту(І) оксид 
(N20) - 0,000071 т/рік. Оксид вуглецю - 0,018811 т/рік. Вуглецю діоксид - 57,35394 т/ 
рік. Метан - 0,00071 т/рік.

На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів для отримання Дозволу, 
згідно з резул ьтатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному 
повітрі, установлено, що концентрації забруднюючих речовин від стаціонарних джерел 
викидів не перевищують ГДК.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Л івівської міської 
папи за аяпесою: 74008. м.Льйік. п л . Риилк. 1. лбо ч й п р ч  р п р к т п п н н р  ч и р п н р н н я  гппмапям


